

40
दैनिक जागरण - 14.5.10 - मैनपुरी



कायस्थ चेतना रथयात्रा के दुधवार को नगर आगमन पर यात्रा में भगवान चित्रगुप्त महाराज की झांकी, यात्रा में साथ आये पदाधिकारियों का स्वागत करते सपा नेता और स्वजातीय बंधु, जुलूस में शामिल मोटरसाइकिल सवार।

चेतना रथयात्रा को मिला भरपूर सम्मान

मैनपुरी: कायस्थ समाज में नव चेतना जागृत करने के उद्देश्य से निकाली गयी कायस्थ चेतना रथयात्रा के नगर में पहुंचने पर यात्रा का जोशीला स्वागत किया गया। स्वागत करने वालों में जहां कायस्थ समाज से जुड़े संगठनों के लोग थे वहीं राजनैतिक दलों और सामाजिक संगठनों ने भी यात्रा का स्वागत किया।

सिद्धार्थ नगर से शुरू हुई कायस्थ चेतना रथयात्रा का श्री चित्रगुप्त महाविद्यालय पर कायस्थ महासभा के जिलाध्यक्ष डा. चन्द्रमोहन सक्सेना के नेतृत्व में स्वागत किया। इसके पश्चात चेतना रथयात्रा के आगरा रोड स्थित सिंधिया तिराहे पर पहुंचने पर सपा नेता राजू यादव, विधायक आलोक शास्त्री ने यात्रा का स्वागत किया। चेतना रथयात्रा ने नगर के प्रमुख मार्गों पर भ्रमण किया। रथयात्रा का आगरा रोड पर क्लासिक बैंकवेट हाल पर कांग्रेस के

महासचिव इकरार इलाही के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया।

दहीं बड़ा चौराहा, संता बसंता चौराहा, सदर बाजार, सिटी पोस्ट आफिस सहित कई स्थानों पर यात्रा का जोरदार स्वागत कर

• राजनैतिक दलों के पदाधिकारियों ने भी किया यात्रा का स्वागत • भगवान चित्रगुप्त की आरती उतार किया गया प्रसाद वितरित

जलपान कराया गया। इसके साथ ही यात्रा मार्ग पर जगह-जगह विभिन्न राजनैतिक दलों द्वारा स्टाल लगाए गए। जिनमें भाजपा जिलाध्यक्ष शिवदत्त भदौरिया, रामनरेश अग्निहोत्री, वैश्य एकता परिषद के राष्ट्रीय अध्यक्ष सुमंत गुप्ता, डा. राकेश गुप्ता,

घनश्याम दास गुप्ता, राजू पेंटर रंगशाला, डा. अमित सारिकवाल, नसीरुद्दीन चारसी, गोपाल कुलश्रेष्ठ सहित सैकड़ों की संख्या में कायस्थ समाज के युवाओं और गणमान्य नागरिकों ने प्रदेश पदाधिकारियों का स्वागत किया। कायस्थ चेतना रथ यात्रा के साथ आये कायस्थ महासभा के प्रदेश अध्यक्ष एके श्रीवास्तव ने स्वागत के दौरान कहा कि जिस उद्देश्य को लेकर चेतना रथ यात्रा शुरू की गई वह मैनपुरी आने पर सार्थक होते दिख रहा है। महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष रीष्म श्रीवास्तव ने कहा कि समाज के पिछड़े और गरीब लोगों को अन्य लोगों के साथ जोड़कर समाजोन्मुख बनाने चेतना जागृत करने की ही हम लोग इस यात्रा के माध्यम से प्रदेश भ्रमण पर निकले हैं। यात्रा नगर भ्रमण करती हुई स्टेशन रोड स्थित राज मैरिज होम पहुंची। जहां अभिनंदन समारोह हुआ।